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Opmerkingen:

Teamportret 1 en 2 toegevoegd als bijlage n.a.v. vraag 5.

Naar aanleiding onduidelijkheden n.a.v. vraag 51 en 54 in nota 1 het volgende:

Wat mag in rekening worden gebracht:

-Alles wat in de offerte is beschreven (eis 16);

-le aangeboden aspecten die in de inschrijving worden benoemd. Expliciet genoemd en inzichtelijk gemaakt. (Paragraaf 4.3);
-Btw;

-Bhzet met betrekking tot opdracht specifieke voorbereiding;

-Bhzet met betrekking tot uitvoering van de opdracht (inhoud van de opdracht, namelijk teamontwikkeling);

-Bhzet met betrekking tot uitwerking en rapportages van de specifieke opdracht.

Laatste drie punten: Deze inzet wordt x het ingeschreven uurtarief gefactureerd.

Wat niet in rekening mag worden gebracht:

- annulering van de kosten (eis 21);

- het opstellen/uitbrengen van de offerte;

- contractgesprekken en -management, waaronder de uitwerking/bespreking van paragraaf 1.2.8 (KPI’s) / voortgangsgesprekken;

- organisatieoverstijgende gesprekken met bijvoorbeeld Directie en College van Bestuur over de samenwerking en voortgang van de lopende opdrachten;
- voortgangsrapportages;

- Reistijd is voor rekening van Opdrachtnemer.

Wat valt binnen het uurtarief:
- de uurtarieven uit de inschrijving (Adviseur, Procesbegeleider en Teamtrainer/-coach - Junior, medior, senior);
- reiskosten.

Betreft vraag eerste Nvl

Vraag Antwoord

Verduidelijkingsvraag n.a.v.
Nvl

Voor ons is nog onvoldoende duidelijk wanneer we de casus en de open begroting moeten indienen. |Zie paragraaf 2.12 en 2.4 in het aanbestedingsdocument en het antwoord op vraag 2.
We verwachten, gezien de administratieve last die het schrijven van de casus en het maken van de Uiterlijk 4-10 23:59 uur levert u de volgende documenten aan:
open begroting voor alle deelnemers met zich mee brengt, dat dit na de selectie van de vier hoogst |- Aanbiedingsbrief (optioneel)

genoteerde inschrijvingen is. Kunt u dit voor ons bevestigen? Kunt u voor ons in overzicht zetten - Uniform Europees Aanbestedingsdocument
welke documenten u op welk moment van ons verwacht? - Antwoorden op open vragen
- Prijzenblad

- Open begroting

Voor Perceel 1 krijgen de vier hoogst gerangschikte inschrijvers op maandag 11-10 eind van de
middag een uitnodiging voor de presentatie. Voor perceel 2 is dat dinsdag 12 oktober eind van
de middag.

In het prijzenblad dient u de totaalprijs van de Casus en de uurtarieven in. In de open
begroting is deze prijs uitgesplitst.

Zie het antwoord op vraag 28 van Nvl 1 voor de indiening van de casus.
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Vraag 28

Wij begrijpen dat we de casus reeds uit moeten werken, voordat wij weten of we bij de hoogst
scorende vier partijen zitten en dus de casus kunnen toelichten tijdens de presentatie. Aangeizen de
uitwerking van de casus niet bijdraagt aan de puntentoekenning die leidt tot uitnodiging voor de
presentatie, achten wij het niet proportioneel om nu twee casussen volledig uit te werken. Kunt u
ermee instemmen dat u de uitwerking ontvangt op het moment dat de inschrijver weet dat hij de
presentatie mag geven.

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 47

Uw antwoord is onze beleving onvoldoende om u een passende uitwerking op de casuisitiek te
geven. Kunt u bijvoorbeeld een korte diagnose toevoegen over de status van het team (bijvoorbeeld
mate van weerstand, duur dat het team al samen is, onderlinge relationele problematiek, huidige
kwaliteit van het onderwijs of dienstverlening, eerdere interventies en/of begeleiding et cetera).

Doordat inschrijver te maken kan krijgen met teams in verschillende fasen van ontwikkeling
verzoekt opdrachtgever om hier een aanname in te maken gelet op ervaringen van inschrijver

Vraag 70 t/m 72

U verwacht een open begroting over de casus in lijn met ons inhoudelijke antwoord, terwijl deze
begroting niet meeweegt in de puntentoekenning die leidt tot uitnodiging van de presentatie. Wij
achten dit verzoek niet proportioneel. Kunt u ermee instemmen dat u de begroting horende bij de
uitwerking van de casus ontvangt op het moment dat de inschrijver weet dat hij de presentatie mag
geven.

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 9

Kunt u een anoniem voorbeeld van een portret met ons delen. Wij zijn benieuwd op welke
elementen het portret focust.

Deze zijn toegevoegd als bijlagen.
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